



Ο ΑΝΑΡΧΙΚΟΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ

ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΟΥΣ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΥΣ ΔΙΑΔΗΛΩΤΕΣ ΤΗΣ ΠΡΑΓΑΣ ! ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΟΥΣ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΥΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΕΣ ΤΗΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ ! ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΟΝ ΜΟΜΙΑ ΑΒΟΥ ΤΖΑΜΑΛ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΛΕΟΝΑΡΔ ΠΕΛΤΙΕΡ !



ΑΘΗΝΑ, 3 ΟΚΤΩΒΡΗ 2000 - τεύχος 186

Γιατί απαιτούμε την ΑΜΕΣΗ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΟΡΟΥΣ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΟΥ ΑΒΡΑΑΜ ΛΕΣΠΕΡΟΓΛΟΥ, ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΑΖΙΩΤΗ, ΤΟΥ ΣΙΜΟΥ ΣΕΪΣΙΔΗ ;

Πρώτο : Επειδή ο Nicholas Burns χαρακτήρισε τον Νίκο Μαζιώτη "τρομοκράτη", ήδη από τον Γενάρη του 1998, μια μέρα μετά την σύλληψή του, αποφασίζοντας έτσι την καταδίκη του.

Δεύτερο : Επειδή το υπουργείο εξωτερικών των ΗΠΑ θεωρεί "τρομοκρατικές" τις αναρχικές ομάδες που δραουν στην Ελλάδα.

Τρίτο : Επειδή το Γνωμοδοτικό Συμβούλιο Υπερπόντιας Ασφάλειας του Γραφείου Διπλωματικής Ασφάλειας του ίδιου υπουργείου, τον τελευταίο καιρό προβάλλει κατά κόρο τις "τρομοκρατικές δραστηριότητες" των Αναρχικών στην Ελλάδα.

Τέταρτο : Επειδή ο επικεφαλής της "Αντι"-Τρομοκρατικής Επιτροπής των ΗΠΑ, Paul Bremer ο τρίτος, δηλώνει πως στην Ελλάδα δεν υπάρχει ασφάλεια.

Πέμπτο : Επειδή ο Nicholas Burns δηλώνει - πριν μια μόνο εβδομάδα - ότι στην Ελλάδα "δεν αισθάνεται ασφαλής".

Έκτο : Επειδή οι αστυνομικοί που συνέλαβαν τους τρεις, οι εισαγγελείς που τους φυλάκισαν, οι δικαστές που τους καταδικάζουν "στο όνομα του ελληνικού λαού" είναι ΨΕΥΤΕΣ, αφού δεν υπερασπίζονται παρά τα συμφέροντα της εξουσίας, όπως τα υπαγορεύει η κυβέρνηση.

Έβδομο : Επειδή η κυβέρνηση δεν είναι κυβέρνηση της ελληνικού λαού, αλλά τοπικό γραφείο του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου, του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου, της Παγκόσμιας Τράπεζας και ντόπια αρμοστεία του FBI, της CIA, της υπερκυβέρνησης των ΗΠΑ.

Όγδοο : Επειδή όλοι οι παραπάνω είναι οι ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΙ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΕΣ ΚΑΙ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΕΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΛΑΩΝ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ.

Έννατο : Επειδή τα ντόπια όργανα της κεφαλαιοκρατίας - μπάτσοι, εισαγγελείς, δικαστές, βουλευτές, υπουργοί, πρωθυπουργοί, πρόεδροι - είναι οι ΧΑΦΙΕΔΕΣ που κάρφωσαν όχι μόνο τον Οτσαλάν, αλλά εκατοντάδες κατατρεγμένους αγωνιστές στους δώκτες τους, ... είναι οι ΠΡΟΔΟΤΕΣ που μαχαίρωσαν πισώπλατα τον Σερβικό και τον Ιρακινό λαό, ... είναι οι ΒΡΥΚΟΛΑΚΕΣ που ρουφούν το αίμα των εργαζομένων, ... είναι οι ΦΟΝΙΑΔΕΣ που δολοφόνησαν εν ψυχρώ τον Βασίλη Τσιρώνη, την Αναστασία Τσιβίκα,

τον Σιδέρη Ισιδωρόπουλο, την Σταματίνα Κανελλοπούλου, τον Ιάκωβο Κουμή, τον Μιχάλη Καλιτζά και δεκάδες άλλους, ΧΩΡΙΣ ΠΟΤΕ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΝ.

Δέκατο : Επειδή είναι αυτοί που ξεπουλούν στα πολυεθνικά όρνια περιουσίες που φτιάχτηκαν με τα χρήματα των φορολογούμενων και τον ιδρώτα των - Ελλήνων και Μεταναστών - εργατών.

Ενδέκατο : Επειδή είναι αυτοί που ΠΛΟΥΤΙΖΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΣΕΙΣΜΟΥΣ, ΤΙΣ ΠΥΡΚΑΓΙΕΣ, ΤΑ ΝΑΥΑΓΙΑ.

Δωδέκατο : Επειδή είναι αυτοί που ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΖΟΥΝ ΤΗΝ ΓΗ, ΤΑ ΖΩΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΤΗΣ, ΜΕ ΤΑ ΧΡΥΣΩΡΥΧΕΙΑ ΤΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ, ΜΕ ΤΙΣ ΠΥΡΗΝΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ, ΜΕ ΤΑ ΑΠΟΒΛΗΤΑ ΤΩΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΣΤΟΝ ΣΑΡΩΝΙΚΟ, ΜΕ ΤΙΣ ΠΥΡΗΝΙΚΕΣ ΚΕΦΑΛΕΣ ΣΤΟΝ ΑΡΑΞΟ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΣΟΥΔΑ, ΜΕ ΤΗΝ ΕΚΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΑΧΕΛΩΟΥ, ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΣΧΙΝΙΑ, ... ΣΥΣΣΩΡΕΥΟΝΤΑΣ ΑΜΥΘΗΤΑ ΠΟΣΑ ΣΤΑ ΘΗΣΑΥΡΟΦΥΛΑΚΙΑ ΤΩΝ ΑΦΕΝΤΙΚΩΝ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΤΣΕΠΕΣ ΤΟΥΣ.

Δέκατο τρίτο : Επειδή η ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΣΤΟΥΣ ΓΕΝΟΚΤΟΝΟΥΣ, ΦΟΝΙΑΔΕΣ, ΠΡΟΔΟΤΕΣ, ΧΑΦΙΕΔΕΣ, ΒΑΣΑΝΙΣΤΕΣ, ΚΛΕΦΤΕΣ και ΨΕΥΤΕΣ, ΕΙΝΑΙ Η ΜΟΝΗ ΕΝΝΟΜΗ ΤΑΞΗ.

Δέκατο τέταρτο : Επειδή ο Σίμος Σεϊσίδης βρίσκεται στην φυλακή επειδή αντιστέκεται σ' αυτούς τους εγκληματίες, που θέλουν να τον σπιλώσουν με τις παλιές γνωστές συνταγές των μυστικών υπηρεσιών των ΗΠΑ (Cointelpro).

Δέκατο πέμπτο : Επειδή ο Αβραάμ Λεσπέρογλου αντιστέκεται σ' αυτούς τους κακοποιούς που ληστεύουν την ανθρωπότητα με την απειλή των υπερσύγχρονων όπλων τους.

Δέκατο έκτο : Επειδή ο Νίκος Μαζιώτης βρίσκεται στην φυλακή επειδή αντιστέκεται στους βρωμιάρηδες που λερώνουν την Χαλκιδική, την χώρα κι ολόκληρο τον πλανήτη με τις πράξεις και με την ίδια τους την ύπαρξη.

Τέλος, επειδή πιστεύουμε πως εξακολουθούμε να διατηρούμε την ανθρώπινη ιδιότητα μας απέναντι στα εγκληματικά συμφέροντα και σχέδια των εξουσιών.

Απαιτούμε την άμεση και χωρίς κανέναν όρο ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ των Αβραάμ Λεσπέρογλου, Νίκου Μαζιώτη, Σίμου Σεϊσίδη και όλων των ανθρώπων που κρατούνται - επειδή ακριβώς είναι άνθρωποι - στις φυλακές όλου του κόσμου. Δεν θα διαπραγματευθούμε τίποτε και με κανέναν.

ΑΣ ΣΤΑΘΟΥΜΕ ΟΛΟΙ

**ΠΛΑΪ ΣΤΟΝ ΑΒΡΑΑΜ ΛΕΣΠΕΡΟΓΛΟΥ
ΠΟΥ ΔΙΚΑΖΕΤΑΙ ΣΤΙΣ 4 ΟΚΤΩΒΡΗ.**

**ΠΛΑΪ ΣΤΟΝ ΝΙΚΟ ΜΑΖΙΩΤΗ
ΠΟΥ ΔΙΚΑΖΕΤΑΙ ΣΤΙΣ 9 ΟΚΤΩΒΡΗ.**

**ΠΛΑΪ ΣΤΟΝ ΣΙΜΟ ΣΕΪΣΙΔΗ
ΠΟΥ, ΣΤΟ ΚΕΛΙ, ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ ΤΗΝ ΔΙΚΗ ΤΟΥ.**

